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Einladung zur Bürobeteiligung / Partnerschaft  
im Ingenieurbüro für Licht- und Elektrotechnik 
 
 
Wir, ein etabliertes Ingenieurbüro für Licht- und Elektrotechnik im süddeutschen Raum Oberbayerns und seit 
über 20 Jahren erfolgreich tätig. Um unser Team zu stärken, laden wir erfahrene und visionäre Fachleute ein, 
sich aktiv an unserem Erfolg zu beteiligen. 
 
 
Warum Sie Teil unseres Teams werden sollten: 
 

- Innovative Projekte: Gestalten Sie anspruchsvolle und innovative Projekte im Bereich Licht- und 
Elektrotechnik, die sowohl technologisch als auch gestalterisch herausfordernd sind. 

- Erfolgreiches Unternehmen: Werden Sie Teil eines erfolgreichen Unternehmens, das für höchste 
Qualitätsstandards und zukunftsweisende Lösungen bekannt ist. 

- Gestaltungsmöglichkeiten: Bringen Sie Ihre Expertise ein, um maßgeblich zur Weiterentwicklung 
und zum Wachstum unseres Ingenieurbüros beizutragen. 

 
 
Was wir uns von Ihnen wünschen: 
 
Sie sind eine erfahrene Persönlichkeit im Bereich Licht- und Elektrotechnik, die sich durch unternehmerisches 
Denken, Engagement und Innovationsfreude auszeichnet. 
 
 
Ihre Vorteile: 
 

- Langfristige Partnerschaft: Beteiligen Sie sich aktiv an unserer Unternehmensentwicklung und ge-
stalten Sie Ihre Zukunft als Partner in unserem Ingenieurbüro. 

- Attraktive Konditionen: Wir bieten eine faire und partnerschaftliche Vergütungsstruktur, die Ihr En-
gagement und Ihre Leistungen entsprechend würdigt. 

 
 
Ihr Weg zu uns: 
 
Falls Sie bereit sind, Verantwortung zu übernehmen und als Partner in einem dynamischen Team erfolgreich 
zu sein, senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen. 
 
Kontakt: 
 
Ingenieurbüro Dipl.-Ing. (FH) Kasimir Farana  
Beratender Ingenieur für Licht- und Elektrotechnik · BayIka-Bau 
Kemmelallee 8, 82418 Murnau am Staffelsee 
T: 08841 62 85 65, M: 0171 47 34 539, eMail: office@farana.de 
 
 
Gemeinsam die Zukunft gestalten 
Werden Sie unser Partner im Ingenieurbüro für Licht- und Elektrotechnik!  
 


